
12 березня 2026 року співробітники Науково-дослідного центру 

індустріальних проблем розвитку НАН України взяли участь в 

інформаційному дні «Горизонт Європа: Кластер 4. Актуальні 

конкурси 2026», який відбувся в онлайн-форматі. 

 

Організатором заходу виступив Національний контактний пункт програми 

«Горизонт Європа» за напрямом «Цифровізація, промисловість і космос» 

(на базі Київського національного університету імені Тараса Шевченка) за 

участі Офісу «Горизонт Європа» в Україні, Національного фонду 

досліджень України, Української ради бізнесу та мережі Enterprise Europe 

Network (EEN-Ukraine). 

Під час інформаційного дня було представлено огляд актуальних конкурсів 

програми «Горизонт Європа» у межах Кластеру 4 «Digital, Industry and 

Space» на 2026 рік, а також можливості участі українських організацій у 

міжнародних дослідницьких консорціумах. 

Особливу увагу було приділено таким питанням:  

❖ огляду відкритих конкурсів за напрямами Digital, Industry та Space;  

❖ актуальним запитам на пошук партнерів від мережі Enterprise Europe 

Network та європейських партнерів NCPIndustry+;  

❖ аналізу профілів міжнародних консорціумів, які шукають українських 

співвиконавців;  

❖ практичним рекомендаціям щодо підготовки заявок та адаптації 

наукових результатів до вимог конкретних конкурсних тем програми. 

Під час заходу учасники також отримали практичні поради щодо роботи з 

буклетом відкритих конкурсів та можливостей підготовки Concept Note для 

участі у проєктах програми «Горизонт Європа». Захід завершився сесією 

запитань і відповідей, під час якої обговорювалися перспективи 

міжнародної науково-дослідної співпраці та участі українських науковців у 

європейських проєктах. 

 

Участь співробітників НДЦ ІПР НАН України у таких заходах сприяє 

розширенню міжнародної наукової співпраці, підвищенню рівня 

поінформованості про можливості фінансування досліджень у межах 

програми Horizon Europe, а також розвитку партнерських зв’язків для 

підготовки спільних міжнародних проєктів. 

 
 



  

  

  
 


